

与篮球世界杯同行！ “烟台农商银行杯”市管企业篮球赛周日启幕

YMG全媒体记者 仲海 高峰

本周末注定属于篮球迷：四年一度的篮球世界杯今天打响，周琦、李凯尔领衔的中国队冲击直通巴黎奥运会入场券。大日子有大场面，8月27日，由烟台市总工会、烟台市国资委主办，烟台日报奇客文化传媒承办的“烟台农商银行杯”烟台市管企业篮球赛，将在莱山区8号球场正式拉开帷幕。届时，来自各企业的普通篮球爱好者将与篮球世界杯一起行进，共享饕餮盛宴。

冰轮环境队是本次比赛的种子队之一，作为团委书记，王立群对于篮球有说不完的话题：“在我们公司工会团委的十几个社团中，篮球是规模最大的。每年五一、五四等节点，都会组织篮球比赛，各公司独立成队、组合成队，既有竞技组又有氛围组，非常热闹。”

为了准备即将打响的市管企业篮球赛，冰轮环境从销售、售后、管理、车间等各岗位进行了层层选拔，球员既有20岁出头的年轻人，也有40多岁的中层，年龄跨度不小。“最近打了几场热身赛，也请来教练指导打磨战术。虽然是种子队，但我们的目标很务实，希望在比赛中展现出我们企业的风采，争取好成绩。”王立群说。

属于自己的赛事总是备受期待。本次烟台市管企业篮球赛横跨两个月，从8月27日直至10月29日，共有12支参赛队伍以赛会制形式进行38场比赛。比赛设6支种子队，分为A、B两个小组，每组6队，各小组前4名进入半决赛，再进行交叉淘汰赛、半决赛，直至决出最后冠军。对于下面的各支参赛队，或许一看到名字你并不陌生——



烟台农商银行队(资料片)

委机关·国丰联队、烟台农商银行队、烟台交运集团队、泰和新材队、东方电子集团队、冰轮环境队、蓝天集团队、烟台公交集团队、烟台盐粮集团队、烟台轨道交通集团队、烟台蓬长客港集团队、海上世界集团队。

去年夏天，烟台市管企业曾组织了一次3对3篮球比赛，最终东方电子队勇夺冠军。作为今年的参赛队伍之一，他们自然也成比赛大热之一。赛前，东方电子宣传部部长翟晓磊也作了一番展望：“篮球比赛一直是我们的传统体育项目，每年都会举办一两次职工联赛，有8-10支球队共计100多名篮球队员参赛，这项传统已经持续了15年。”

与冰轮如出一辙，为了准备本次比赛，东方电子通过内部选拔组成了一支最强精英球队，并利用业余时间进行了多场热身磨合。“我们的目标是前三名，但更重要的是通过比赛加强与各市管企业之间的联谊沟通，增强自身团队凝聚力，希

望到能把东方电子的风貌展现给大家。”

实力各有千秋，对篮球的热爱却是从未改变。来自轨道交通集团的王瑜是一名有几十年球龄的篮球迷，对于本次比赛他也有自己的看法：“公司会经常组织篮球比赛等体育活动，集团员工平时也积极参加市国资委的各项体育比赛。不过与实力强大的种子队不同，我们公司的篮球爱好者数量有限，平均年龄也比较大，大家都是佛系选手，主打快乐篮球。这次参赛，我们将努力赛出风格水平，争取好成绩。”

一项活动的成功举办离不开赞助单位的大力支持。作为本次赛事的冠名商，从筹备到开赛，烟台农商银行细致周到的准备工作也将全力保障赛事的成功开展。多年来，烟台农商银行一直重视并积极参与全民健身运动，从武术、足球、马拉松到篮球，烟台农商银行参与支持举办的我市各项体育赛事早已深入人心。此次市管企

业篮球赛的举办，正是烟台农商银行推动全民健身事业发展的一个缩影，更是加强各企业之间合作交流的重要平台，以此不断拓宽企业间的合作内容与范围，推动党建与业务互促互进、同频共振。

双向奔赴、加倍热爱。这场伴随着篮球世界杯的全民健身盛宴，将在烟台最美的季节华丽上演，令人期待的碰撞，即将呈现。

首轮对阵(8月27日)

- A组**
- 14:00 泰和新材 VS 东方电子
 - 15:00 蓝天集团 VS 盐粮集团
 - 16:00 烟台公交 VS 海上世界
- B组**
- 14:00 烟台农商 VS 冰轮环境
 - 15:00 交运集团 VS 轨道交通
 - 16:00 委机关·国丰联 VS 蓬长集团

杭州亚运会主题曲发布

记者24日从杭州亚组委获悉，经杭州亚组委研究，报请亚奥理事会批准，《同爱同在》为杭州亚运会主题曲，并于当日发布。

杭州亚组委对《同爱同在》作介绍时表示，该歌曲围绕“亚洲命运共同体”理念创作而成，歌名意蕴丰富，既体现了亚洲在地理环境和历史文化上的紧密联结，也蕴含了亚洲人民团结携手、与爱同在的深情厚谊。

该歌曲音乐旋律气势磅礴、昂扬向上、层层递进，交响乐演奏和童声合唱逐渐将音乐氛围推向高潮，具有强烈的艺术感染力。全篇用一个“同”字贯穿，凝聚同在同爱、同心同创，同力共赢、同向未来的力量，引发不同文化背景听众的认同和共鸣。

据悉，《同爱同在》会聚了海内外一线主创队伍。中国内地词曲创作人、音乐制作人韩冰作词，中国著名作曲家、音乐制作人张亦江作曲。词曲作者均具有参与国际大型运动会、中国国家大型文艺活动音乐创作的丰富经验。 钱晨菲

阿勒萨尼 当选国际篮联主席 姚明留任中央局委员

新华社日内瓦8月23日电 国际篮联23日宣布，前亚篮联主席、卡塔尔人阿勒萨尼当选新一任的国际篮联主席。同时，新一届国际篮联中央局成员名单公布，中国篮协主席姚明继续担任中央局委员。

在2023年男篮世界杯即将开赛之际，国际篮联在菲律宾马尼拉举行本年度大会，阿勒萨尼在会上当选主席。阿勒萨尼曾担任亚篮联主席，在2019年姚明接替他的这一职务后，阿勒萨尼成为亚篮联总裁，同时当选国际篮联副主席。今年，国际篮联主席哈马内·尼昂任期结束，阿勒萨尼成功接任。

阿勒萨尼当选后说：“这对我个人和我的国家卡塔尔，以及我所在的亚洲来说都是巨大的荣誉，我现在的责任是代表212个国家和地区的篮协的整体利益。”

据国际篮联介绍，新的中央局成员共有13人，他们与国际篮联主席、秘书长和财务主管，以及五大洲篮联主席共同商讨和制定各种规章制度。

□体坛简讯

●2023羽毛球世锦赛男双赛场爆出冷门，中国台北组合李哲辉/杨博轩淘汰现世界排名第一的印度尼西亚组合阿尔菲安/阿迪安托，出人意料地以21:18、21:19击败了这对头号种子。

●2023赛季美国公开杯半决赛中，梅西领衔的迈阿密国际经过90分钟常规赛、30分钟加时赛以3:3战平辛辛那提，随后在点球大战中5:4取胜，挺进公开杯决赛。

百米“小飞人”陈妤颀： 想翻过山看更好的风景

新华社里约热内卢8月23日电 正在巴西里约热内卢举行的U15世界中学生夏季运动会田径赛场上，女子百米赛道鸣枪后不久，大部分摄影记者的镜头中就只有一个人——中国队选手陈妤颀，因为她实在超出其他选手太多了。

陈妤颀在预赛和决赛中都以绝对优势取胜，预赛11秒76，决赛11秒56，她是本次比赛女子百米选手中唯一跑进12秒大关的，夺冠的同时也追平了赛会纪录。

陈妤颀是宁波第七中学初中的学生，尽管不是专业的体校生，但优秀的成绩让小小年纪的她已经是运动健将了。

“我是在五年级参加宁波市第18届运动会的时候发现

自己跑得挺快，遇到了吴亚存老师，开始了田径生涯；之后在六年级的时候拿到了二级运动员称号，初一拿到一级运动员，现在是健将。”

虽然陈妤颀的父母也都是运动员出身，但她自己还是想把文化课学好，每天放学后去体校训练。她告诉记者，这几年来也有觉得苦不想练的时候，“每当这样的的时候，父母和吴老师都会和我说，想成功都要经历这个阶段。所以每当遇到困难的时候，我会想，我并不讨厌、也不害怕这件事情，困难就像一座高山，翻过它就能看到更美的风景。”

陈妤颀的教练、宁波体育运动学校的吴亚存说：“她小学五年级的时候到我们体校来训练，一直是走读的，父母也怕她学习落下。虽然现在她在同

年龄孩子当中成绩比较突出，但还是学习、训练‘两条腿’走路。”

陈妤颀认为自己也不一定专业从事体育，但是“会继续练习田径。也许我会上个好的大学，也可以当教练、当教师，将体育热情传递给更多的人”。

这次来到里约参加比赛，让陈妤颀感到兴奋，她说自己就是奔着冠军来的，但同时她也看到了新的风景。“之前我都只在国内参加比赛，在这里(里约)感觉大家都特别友好，虽然语言不是很通，但也已经交到了很多朋友。”

U15中夏会后，这个暑假就基本结束了，假期过后陈妤颀就要升入初三，学习压力不断加大，她说自己一定会“变压力为动力”。相信她在今后能够看到更美的风景。

